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1. ВСТУП 

 

Цей курс присвячено питання корупції в публічному 

управлінні та боротьбі з корупційними проявами в публічному 

управлінні. Корупція широко поширена в публічному секторі в 

усьому світі. Це може відбуватися як у розвинених країнах, так 

і в країнах, що розвиваються. Це може мати місце на будь-якій 

фазі проекту державного чи приватного сектора та може бути 

здійснено будь-ким.  

Деякі корупційні правопорушення вчиняються свідомо та 

навмисно з метою особистої або корпоративної вигоди. Деякі 

правопорушення вчиняються неохоче, вважаючи, що такі дії 

необхідно виконувати, щоб залишатися 

конкурентоспроможними, або щоб помститися корупційним 

діям інших. Деякі правопорушення вчиняються на підставі 

помилкового переконання, що ці дії є звичайними діловими 

діями і не є кримінальними правопорушеннями. 

Багато людей в публічному секторі не розпізнають 

корупційні ситуації або, якщо вони їх визнають, не розуміють 

ризиків, які можуть бути причетними до корупції. 

Важливо підкреслити, що незважаючи на очевидне 

комерційне чи інше виправдання діяльності, пов’язаної з 

корупцією, вони, тим не менш, є кримінальними злочинами, за 

які може нести відповідальність низка осіб, включаючи 

окремого працівника, який вчинив діяння, його роботодавця та 

директорів компанії. 

Наслідки причетності особи чи компанії до корупції, 

прямо чи опосередковано, потенційно надзвичайно серйозні. 

Особі може загрожувати позбавлення волі. Компанія може 

зіткнутися з шкодою для репутації, фінансовими втратами 

та/або позбавленням права. Також зараз набагато більший тиск 

на виявлення та притягнення до відповідальності корупції. 

Таким чином, на відміну від минулих років, зараз є набагато 

більша ймовірність того, що правопорушення будуть покарані. 

Збиток, завданий корупцією у вигляді втрат і шкоди, 

особливо в країнах, що розвиваються, також стає все ширше 

зрозумілим, з усвідомленням того, що необхідно докласти всіх 
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зусиль для ліквідації корупції. 

Тому дуже важливо, щоб особи в публічному секторі краще 

розуміли: 

(1) як відбувається корупція; 

(2) особисті та корпоративні ризики кримінальної та цивільно-

правової відповідальності за причетність до корупції; 

(3) збитки, заподіяні корупцією; 

(4) що робити, коли зіткнулися з корупцією. 

 

2. Вимоги до проведення практичних занять з навчальної 

дисципліни 

 

Мета викладання навчальної дисципліни «Антикорупційна 

політика» є набуття практичних навичок  виявлення та протидії 

корупції в публічному секторі в Україні та в світі.  

Завдання:  

- Ознайомлення з практиками і тенденціями корупції та 

антикорупційної діяльності. 

- Визначення світового та українського законодавства у 

сфері антикорупційної діяльності. 

- Особливості здійснення антикорупційної політики і 

відповідальні органи по боротьбі з корупцією в Україні 

та в світі. 

- Методи виявлення корупційної діяльності та методи, 

інструменти протидії корупційним діяльності в 

публічній сфері. 

- Сертифікація і стандартизація антикорупційної 

діяльності. 

Використовуються такі методи викладання та технології: 

тренінги, рольові ігри, обговорення, презентації, міні-лекції, 

ситуаційні дослідження та інші. 

Вивчення навчальної дисципліни надає здобувачам вищої освіти 

компетентностей щодо: 

3К 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними 

знаннями. 

3К 2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
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(вільного демократичного)  суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

3К 5.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

3К 6.Здатність працювати в команді. 

3К8.Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

3К 9.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ФК1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва 

й розв’язання конфліктів. 

ФК2. Здатність забезпечувати  належний рівень вироблення 

та використання управлінських продуктів, послуг чи процесів. 

ФК3. Здатність забезпечувати дотримання  нормативно-

правових та морально-етичних норм поведінки. 

ФК7. Здатність  розробляти тактичні та  оперативні плани 

управлінської діяльності. 

ФК8. Здатність готувати  проекти управлінських   рішень та  

їх впроваджувати. 

ФК9. Здатність впроваджувати інноваційні технології. 

ФК12. Здатність розробляти та реалізовувати заходи щодо 

впровадження оптимальних форм і методів діяльності органів 

публічного адміністрування, враховуючи антикризові 

механізми розвитку громадянського суспільства. ФК14. 

Здатність досліджувати та розв’язувати складні проблеми 

управлінської діяльності, використовувати та впроваджувати 

нові підходи до публічного управління з врахуванням 

євроінтеграційних завдань з метою підвищення його 

ефективності в різних сферах, секторах. 

Результатами навчання, які набувають здобувачі вищої 

освіти вивчаючи дану дисципліну є: 

ПРН4. Знати структуру та особливості функціонування 

сфери публічного управління та адміністрування. 

ПРН5. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у 

сфері публічного управління та адміністрування. 

ПРН6. Знати та застосовувати основні нормативно-правові 

акти та положення законодавства у сфері публічного 

управління та адміністрування. 
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ПРН8. Розуміти та використовувати технології 

вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень, в 

т.ч. при виникненні конфліктних ситуацій. 

ПРН11. Уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, 

робити висновки і формулювати рекомендації в межах своєї 

компетенції. 

ПРН14. Уміти коригувати діяльність у випадку зміни 

вихідних умов. 

ПРН15. Застосовувати методи контролю якості у сфері 

професійної діяльності. 

ПРН16.Використовувати дані статистичної звітності, 

обліку та спеціальних досліджень у професійній діяльності. 

ПРН17. Уміння використовувати іноземний досвід та 

реалізовувати євроінтеграційні завдання  в публічному 

управлінні та адмініструванні. 

ПРН19.Знати особливості реалізації управлінських 

функцій, використовувати системні знання про механізми, 

методи та інструменти  публічного управління в різних 

сферах. 

ПРН20. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення 

й аналізу публічної політики. 

ПРН21. Доводити необхідність вирішення актуальних питань 

щодо організації і діяльності органів публічної (державної та 

публічно-самоврядної) влади, взаємодії органів державної 

влади та інститутів громадянського суспільства, здійснення 

правоохоронної та правозахисної діяльності, з урахуванням 

загальнолюдських цінностей, суспільних, державних 

інтересів. 

 

3. Поради з планування і організації вивчення навчальної 

дисципліни 

Самостійна робота здобувача є одним із важливих засобів 

оволодіння навчальним матеріалом у час, вільний від 

обов’язкових навчальних занять. Зміст самостійної роботи при 

вивченні дисципліни «Антикорупційна політика» визначається 

навчальною програмою дисципліни, завданнями та вказівками 

викладача, даними методичними вказівками. Головною метою 
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самостійної роботи є закріплення, розширення та поглиблення 

набутих у процесі аудиторної роботи знань, вмінь та навичок, а 

також самостійне вивчення та засвоєння нового матеріалу під 

керівництвом викладача. Питання, що виникають у здобувачів 

стосовно виконання запланованих завдань, вирішуються на 

консультаціях, які проводяться згідно графіку, затвердженого 

кафедрою державного управління, документознавства та 

інформаційної діяльності. 

Самостійна робота здобувачів під час вивчення навчальної 

дисципліни «Антикорупційна політика» включає такі форми: 

- опрацювання теоретичних основ прослуханого лекційного 

матеріалу; 

- вивчення окремих тем і питань, які передбачені для 

самостійного опрацювання; 

- підготовка до практичних занять; 

- систематизація вивченого матеріалу дисципліни перед 

контрольними заходами; 

- підготовка наукової статті, есе, презентацій за програмою 

дисципліни; 

- підготовка доповідей та участь в наукових студентських 

конференціях, круглих столах, тощо. 

Всі завдання самостійної роботи здобувачів поділяються на 

обов’язкові та вибіркові, виконуються у встановлені терміни, з 

відповідною максимальною оцінкою та передбачають певні 

форми звітності щодо їх виконання. Обов’язкові завдання 

виконуються кожним без винятку здобувачем у процесі 

вивчення навчальної дисципліни, вибіркові завдання є 

альтернативними. 

Після виконання обов’язкових та вибіркових завдань у 

встановлені терміни студент звітує викладачеві, а набрані ним 

бали враховуються як кількість балів за поточну успішність в 

навчальній роботі. 

Оцінювання результатів поточної роботи (завдань, що 

виконуються на практичних, індивідуальних заняттях та 

консультаціях, результати самостійної роботи студентів) 

проводиться за такими критеріями (у відсотках від кількості 

балів, виділених на завдання із заокругленням до цілого числа): 
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а) 100 % - завдання виконано правильно, вчасно і без 

зауважень; 

а) 80 % - завдання виконано повністю і вчасно, проте містить 

окремі несуттєві недоліки (розмірності, висновки, оформлення 

тощо); 

а) 60 % - завдання виконане повністю, але містить суттєві 

помилки у розрахунках або в методиці; 

б) 40 % - завдання виконане частково та містить суттєві 

помилки методичного або розрахункового характеру; 

б) 0 % - завдання не виконане. 

В процесі вивчення здобувачами дисципліни 

«Антикорупційна політика» передбачено наступні види роботи 

викладачів зі здобувачами: 

- індивідуальні консультації за графіком, затвердженим 

кафедрою державного управління, документознавства та 

інформаційної діяльності; 

- перевірка виконання індивідуальних завдань поточного 

контролю та модульних контрольних робіт; 

- індивідуальні заняття зі здобувачами з метою підвищення 

рівня їхньої підготовки та розвитку індивідуальних здібностей, 

результатом яких може бути підготовка наукових доповідей, 

статей. 

Контроль самостійної роботи здобувачів здійснюється на 

практичних та індивідуальних заняттях у формі поточного 

контролю, модульних контрольних робіт та перевірки якості 

виконання домашніх завдань. У табл. 1 наведено завдання для 

самостійного опрацювання.  

Таблиця 1  

Перелік питань для підготовки есе, презентації 

№ 

з/п 

Назва теми 

1 Антикорупційна політика як функція держави 

2 Міжнародні стандарти у сфері запобігання і протидії корупції   

3 Роль і місце Національного агентства з питань запобігання 

корупції в системі антикорупційних органів України 

4 Антикорупційна стратегія як основний програмний документ в 
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антикорупційній сфері та шляхи її реалізації 

5 Механізми запобігання і протидії корупції та коло осіб, на 

яких вони поширюються   

6 Взаємодія інститутів громадянського суспільства з органами 

влади у сфері формування та реалізації державної 

антикорупційної політики    

7 Антикорупційне навчання 

8 Нормативно-правове забезпечення декларування в Україні 

9 

Особливості роботи системи електронного декларування, 

підтримка комунікації з декларантами. Облік та оприлюднення 

декларацій 

10 Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю     

11 

Законодавчі основи, які регулюють питання конфлікту 

інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції. 

Потенційний і реальний конфлікт інтересів. Суб’єкти 

здійснення контролю за дотриманням законодавства про 

конфлікт інтересів 

12 

Врегулювання конфлікту інтересів у діяльності суб’єктів, 

визначених Законом України «Про запобігання корупції». 

Способи врегулювання конфлікту інтересів 

13 Впровадження стандартів доброчесності 

14 Впровадження інституту викривачів в Україні.  

15 

Роль Національного агентства з питань запобігання корупції в 

механізмі захисту викривачів. Гарантії захисту викривачів за 

законодавством України: анонімність та нерозголошення 

інформації щодо викривачів; захист за наявності загрози 

життю, житлу, здоров’ю та майну викривачів або їх близьких 

осіб; захист трудових прав викривачів; захист прав викривачів 

у адміністративному та цивільному процесі   

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Корупція. Соціально-правове явище. Підходи до 

вивчення корупції та антикорупції. Корупція, державна 

політика та суспільство 

Кількість годин: Лекц. – 4, Практ. – 4 

Тема 2. Генеза української корупції. Олігархи. Державний 

сектор. 
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Кількість годин: Лекц. – 4, Практ. – 4 

Тема 3. Коли корупція є злочином: правові та організаційні 

засади покарання. Правові засади та інституційні механізми 

запобігання корупції 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 4. Викриття та попередження корупції в публічному 

секторі 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 5. Викривач корупції 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 6. Громадське суспільство та боротьба з корупцією 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 7. Вимірювання корупції: Індекси та індикатори, 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 8. Кількісні та якісні методи дослідження корупції. 

Фінансовий контроль та моніторинг способу життя 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 9. Комунікаційна стратегія для обґрунтованої 

антикорупційної політики.  

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 10. Аналітичні документи у сфері запобігання та 

протидії корупції. Антикорупційна експертиза проектів 

нормативноправових актів  і чинних нормативноправових 

актів 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 11. Антикорупційний комплаєнс 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 12. Зарубіжний досвід антикорупційного 

законодавства. Адаптація законодавства України до 

міжнародних стандартів запобігання корупції 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 4 

Тема 13. Конфлікт інтересів 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 

Тема 14. Декларування 

Кількість годин: Лекц. – 2, Практ. – 2 
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5. Тематика практичних занять та самостійної роботи 

Практичне заняття 1. Визначення корупційних 

випадків в історії публічної політики в Україні 

Кейс аналіз випадків корупційної діяльності в світовій 

історії та історії українського публічного сектору 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Які відносини становлять предмет корупції?  

2. Назвіть суб’єкти корупційних правопорушень.   

3. Специфіка корупційних злочинів та їх відмінність від 

інших злочинів. 

4. Система запобігання і протидії корупції в Україні.  

5. У чому полягає сутність корупції?  

6. Назвіть критерії класифікації видів корупції.  

7. Обґрунтуйте значення боротьби з корупцією.  

8. Система антикорупційних заходів.   

9. Яку роль відіграють антикорупційні органи в Україні. 

 

Практичне заняття 2. Особливості українського 

публічного простору та прояви корупції 

Тенденції розвитку українського публічного простору,  

реформування,  виявлення сильних та слабких сторін 

функціонування державного та публічного сектору,  картування 

загроз та можливостей розвитку прозорого публічного сектору 

України 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Виявлення сильних та слабких сторін 

функціонування державного та публічного сектору. 

2. Загрози корупції розвитку публічного сектору. 

3. Можливості розвитку України та корупційні 

діяння. 
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Практичне заняття 3. Особливості правових засад та 

інститутів протидію корупції в Україні 

Нормативно-правовий аналіз забезпечення антикорупційної 

діяльності в Україні. Ефективність права в антикорупційній 

діяльності. Особливості здійснення та реалізації правових норм 

в Європі та світі 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Антикорупційні положення законодавства про 

державну службу.  

2. Основні нормативно-правові акти національного 

антикорупційного законодавства та їх вплив на проходження 

державної служби.  

3. Система державних організацій, які проводять заходи із 

запобігання та протидії корупції.  

4. Прийняття на державну службу і антикорупційне 

законодавство. 

 5. Спеціальна перевірка кандидатів на державну службу.  

6. Спеціальні обмеження для працівників, які перебувають 

на державній службі з метою протидії корупції.  

7. Напрями реформування державної служби з метою 

запобігання і протидії корупції. 

 

Практичне заняття 4.  Способи викриття та 

запобігання корупції. Антикорупційні інструменти 

Методи викривлення та запобігання корупції в Україні.  як 

вони представлені або інтегровані в діяльність публічних 

установ України хто є основними гравцями антикорупційної 

боротьби? 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Адміністративно-правовий механізм боротьби з 

корупцією та його складові.  
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2. Норми права, які забороняють вчинення корупційних 

діянь, а також запровадження заходів адміністративно-правової 

відповідальності у випадку їх скоєння.  

3. Визначення переліку правоохоронних органів, що 

ведуть боротьбу з корупцією, та їх повноважень.  

4. Діяльність щодо боротьби з корупцією та її основні 

принципи.  

5. Побудова та організація державної влади і місцевого 

самоврядування, що забезпечує оптимальну відкритість для 

населення діяльності посадових осіб; верховенства права; 

пріоритету та захисту прав людини.  

6. Зміцнення доброчесності у відносинах державного 

апарату і службовців усіх категорій з населенням; системності; 

комплексності, що передбачає здійснення заходів економічного, 

соціальнополітичного, організаційно-управлінського, правового, 

соціальнопсихологічного та іншого характеру.  

7. Взаємодія владних структур з різними інститутами 

суспільства і населенням; удосконалення порядку та 

нормативного регулювання організації праці посадових осіб.  

8. Наукова обґрунтованість боротьби з корупцією та 

входження до міжнародної системи боротьби з корупцією і 

розвитку всебічного співробітництва з іноземними державами. 

9. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією 

правопорушенням.  

10. Обмеження щодо використання службових 

повноважень чи свого становища.  

11. Обмеження щодо одержання подарунків. Запобігання 

одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження 

з ними.  

12. Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими 

видами діяльності.  

13. Обмеження після припинення діяльності, пов’язаної з 

виконанням функцій держави, місцевого самоврядування.  

14. Обмеження спільної роботи близьких осіб.  

15. Запобігання та врегулювання інтересів.  

16. Правила етичної поведінки. Захист викривачів. 
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Практичне заняття 5. Юридичні та психологічні 

особливості діяльності викривачів корупції в Україні та 

світі 

Методи захисту та викривачів в Україні та світі.  

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Хто такі викривачі? 

2. Навіщо вони українському суспільству? 

3. Чому викривати можна не лише корупцію і в чому 

різниця між викриванням та заявою про правопорушення?  

 

Практичне заняття 6. Методи протидії корупції в 

громадянському суспільстві роль засобів масової інформації 

та громадського сектору 

Діяльність центрів антикорупційної боротьби. Створення 

електронних систем публічної прозорості. Діяльність засобів 

масової інформації та органів органів громадянського 

суспільства. Освітні ініціативи. Антикорупційна гра 

Державотворець https://www.ed-era.com/anticorr/game/ . Тест-гра 

для подолання корупції https://volnovakha.city/tests/65627/zupini-

korupciyu-test-gra-dlya-podolannya-korupcii-  

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Громадські організації в Україні, які сприяють запобіганню 

і протидії корупції.  

2. Фінансування громадських організацій, які працюють у 

сфері запобігання і протидії корупції.  

3. Специфіка діяльності громадських організацій у сфері 

запобігання і протидії корупції.  

4. Громадська експертиза нормативних актів та її проведення.  

5. Основні напрями запобігання і протидії корупції з боку 

громадських організацій. 

 

https://www.ed-era.com/anticorr/game/
https://volnovakha.city/tests/65627/zupini-korupciyu-test-gra-dlya-podolannya-korupcii-
https://volnovakha.city/tests/65627/zupini-korupciyu-test-gra-dlya-podolannya-korupcii-
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Практичне заняття 7. Індекси вимірювання корупції в 

Україні та світі 

Категорія вимірювання корупцією в світі та України. 

Оцінка корупційного потенціалу органів публічної влади в 

регіоні, місті, територіальній громаді 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Індекс сприйняття корупції. 

2. Рейтинг корупції. 

3. Вимірювання та оцінювання корупції. 

 

Практичне заняття 8. Інструменти дослідження 

корупції 

Кількісні та якісні методи вимірювання корупційних 

ризиків в організації публічного сектору. Заходи по зменшенню 

та оцінці на корупційних ризиків.  

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

• Які існують методи вимірювання корупції? 

1. Які існують інтегровані експертні індекси, їх переваги 

та недоліки? 

2. Які є види опитувань щодо корупції? 

3. Які об’єктивні метрики корупції існують? 

4. Які можливості та обмеження кількісних методів 

дослідження? 

5. Які базові принципи розуміння та інтерпретації 

результатів статистичного аналізу? 

6. Що таке коваріація, кореляція та регресія? 

7. Чи правомірно застосовувати кількісні методи у 

дослідженні корупції? Що таке контрольні змінні? 

 

Практичне заняття 9. Формування комунікаційної 

стратегії антикорупційної діяльності в організації 
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публічного сектору 

Комунікаційна стратегія для органів публічної влади щодо 

антикорупційної діяльності.  Моніторинг медіа висвітлення 

корупційної діяльності публічних посадових осіб, реакція 

суспільства. Антикризові комунікації. 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Поняття державного контролю за реалізацією 

антикорупційної стратегії в Україні.  

2.Державні органи, які здійснюють антикорупційну 

стратегію. 

3. Президент України як один із гарантів забезпечення 

антикорупційної стратегії в Україні.  

4. Поняття та види спеціальних суб’єктів, які утворені 

відповідно до законодавства України та які забезпечують 

виконання антикорупційної стратегії. 

 

Практичне заняття 10.  Аналіз норм антикорупційної 

діяльності в Україні 

Законодавство України сфері антикорупційної діяльності. 

Діяльність органів боротьби з корупцією. 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Історія національного законодавства про запобігання і 

протидію корупції.  

2. Джерела законодавства про запобігання і протидії 

корупції.  

3. Роль Конституції України як джерела права запобігання 

і протидії корупції.  

4. Складові антикорупційної стратегії.  

5. Контроль за виконанням антикорупційної стратегії.  

6. Нормативні акти, які прийняті з метою виконання 

антикорупційної стратегії.  
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7. Антикорупційна стратегія, як напрям у запобігання і 

протидії корупції. 

8. Основні напрями запобігання і протидії корупції, які 

визначені в антикорупційній стратегії. 

 

Практичне заняття 11. Створення антикорупційної 

політики в організації публічного сектору 

Розробка рекомендацій та документів в організації 

публічного сектору для боротьби з проявами корупції.  Світовий 

досвід та практики діяльності в Україні. 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Державна антикорупційна політика: її основна мета як 

запорука запобігання корупції.  

2. Поняття протидії корупції: загальна характеристика.  

3. Принцип прозорості як головний пріоритет 

антикорупційної політики в Україні.  

4. Основні рівні антикорупційної політики, які 

забезпечують зниження рівня корупції в Україні. 

 

Практичне заняття 12. Світовий досвід і кейси 

антикорупційної діяльності в світі. 

Міжнародні організації боротьби з корупцією в світі.  

стандарти та рекомендації боротьби з корупцією. 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Сучасний стан та тенденції корупційної злочинності у 

зарубіжних країнах 

2. Нормативно-правове забезпечення Європейського 

Союзу в сфері запобігання корупційній злочинності. 

3. Позитивний зарубіжний досвід запобігання і протидії 

корупційній злочинності 

 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/prevention_of_corruption/info/lec4.html#paragraf1
https://arm.naiau.kiev.ua/books/prevention_of_corruption/info/lec4.html#paragraf1
https://arm.naiau.kiev.ua/books/prevention_of_corruption/info/lec4.html#paragraf2
https://arm.naiau.kiev.ua/books/prevention_of_corruption/info/lec4.html#paragraf2
https://arm.naiau.kiev.ua/books/prevention_of_corruption/info/lec4.html#paragraf3
https://arm.naiau.kiev.ua/books/prevention_of_corruption/info/lec4.html#paragraf3
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Практичне заняття 13. Особливості конфліктів 

інтересів у діяльності посадових осіб органів публічного 

управління 

Виявлення особливостей конфліктів інтересів в діяльності 

органів публічної влади, посадових осіб. Способи їх подолання, 

уникнення і приховування. 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Поняття публічної влади в Україні. 

2. Поняття та основні види корупційних ризиків у сфері 

публічної влади.  

3. Що таке інституційні конфлікти інтересів у системі 

публічної адміністрації?  

4. Функціональні конфлікти інтересів у системі публічної 

адміністрації. 

5. Які є проблеми підзаконної нормотворчості?  

6. Поняття конфлікту інтересів. 

7. Кодекси доброчесності державних службовців та їх 

прийняття.  

8. Система перевірки кандидатів для зайняття посад 

державних службовців.  

9. Державні службовці і народні депутати, форми взаємин. 

10. Фінансовий контроль за державними службовцями.  

11. Види заходів з метою запобігання конфлікту інтересів 

у роботі державних службовців. 

 

Практичне заняття 14. Практика декларування для 

запобігання корупційної діяльності 

Особливості заповнення декларацій діяльності публічних 

посадових осіб. 

Питання для самостійного опрацювання 

У процесі підготовки до практичних занять студентам 

необхідно детально опрацювати матеріал і підготувати відповіді 

на такі питання: 

1. Поняття та види фінансового контролю.  
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2. Значення фінансового контролю у сфері запобігання та 

протидії корупції в Україні.  

3. Подання декларацій особами, уповноваженими на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування.  

4. Інформація, що зазначається в декларації  

5. Моніторинг способу життя суб’єктів декларування. 

 

6. ПЕРЕЛІК ТЕСТОВИХ ПИТАНЬ 

1. Який повний перелік спеціально уповноважених суб’єктів 

у сфері протидії корупції? 

o Національне антикорупційне бюро України, 

Національне агентство з питань запобігання корупції 

• органи прокуратури, Національної поліції, 

Національне антикорупційне бюро України, 

Національне агентство з питань запобігання корупції 

o органи прокуратури, Національне антикорупційне бюро 

України 

o органи Національної поліції, Національне 

антикорупційне бюро України, Національне агентство з 

питань запобігання корупції 

2. Який статус Національного агентства з питань 

запобігання корупції? 

o консультативно-дорадчий орган щодо попередження, 

виявлення та розкриття корупційних правопорушень, а 

також запобігання вчиненню нових 

• центральний орган виконавчої влади зі спеціальним 

статусом, який забезпечує формування та реалізує 

державну антикорупційну політику 

o спеціально уповноважений державний орган, який 

протидіє кримінальним корупційним правопорушенням 

та вживає інші передбачені законом заходи щодо 

протидії корупції 

o державний колегіальний орган, який забезпечує 

формування та реалізує державну антикорупційну 

політику 

3. Які особи не відносяться до виборних осіб у розумінні 

Закону України “Про запобігання корупції”? 
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o народні депутати України 

o Президент України 

• члени Кабінету Міністрів України 

o сільські, селищні, міські голови 

4. Хто може припинити повноваження Голови 

Національного агентства з питань запобігання корупції 

достроково? 

• Кабінет Міністрів України 

o Президент України 

o Верховна Рада України 

o Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізацію державної політики в сфері 

державної служби 

5. Яким з наведених суб’єктів визначаються засади 

антикорупційної політики (Антикорупційна стратегія)? 

o Президентом України 

o Кабінетом Міністрів України 

o Радою національної безпеки і оборони України 

• Верховною Радою України 

6. Для якої з перелічених груп державних органів законом не 

передбачено обов’язкової наявності антикорупційних 

програм? 

o центральні органи виконавчої влади 

o обласні ради 

• районні державні адміністрації 

o обласні державні адміністрації 

7. На які з перелічених видів діяльності не поширюється 

заборона займатися іншою оплачуваною діяльністю? 

• суддівська практика із спорту 

o адвокатська діяльність 

o аудиторська діяльність 

o професійна оціночна діяльність 

8. Яке з перелічених обмежень не поширюється на осіб після 

припинення ними діяльності, пов’язаної з виконанням 

функцій держави або місцевого самоврядування? 

• набувати протягом року з дня припинення відповідної 

діяльності у власність будь-які корпоративні права, 
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крім тих, щодо яких протягом року до дня 

припинення виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування здійснювали повноваження з 

контролю, нагляду або прийняття відповідних рішень 

щодо діяльності цих юридичних осіб 

o укладати протягом року з дня припинення відповідної 

діяльності трудові договори (контракти) або вчиняти 

правочини у сфері підприємницької діяльності з 

юридичними особами приватного права або фізичними 

особами – підприємцями, щодо яких протягом 

останнього року перебування на службі здійснювали 

повноваження з контролю, нагляду або підготовки чи 

прийняття відповідних рішень щодо діяльності цих 

юридичних осіб або фізичних осіб-підприємців 

o розголошувати інформацію, яка стала відома у зв’язку з 

виконанням службових повноважень, крім випадків, 

встановлених законом 

o представляти протягом року з дня припинення 

відповідної діяльності інтереси будь-якої особи у 

справах, в яких іншою стороною є орган, підприємство, 

установа, організація, в якому вони працювали на 

момент припинення зазначеної діяльності 

9. Протягом якого строку діють передбачені законом 

обмеження після припинення діяльності, пов’язаної з 

виконанням функцій держави або місцевого 

самоврядування? 

o протягом двох років, крім безстрокового обмеження 

щодо розголошення або використання в інший спосіб у 

своїх інтересах інформації, яка стала відома у зв’язку з 

виконанням службових повноважень 

o протягом шести місяців, крім безстрокового обмеження 

представляти інтереси будь-якої особи у справах, в яких 

іншою стороною є орган, підприємство, установа, 

організація, в якому (яких) вони працювали на момент 

припинення відповідної діяльності 

• протягом одного року, крім безстрокового обмеження 

щодо розголошення або використання в інший спосіб у 
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своїх інтересах інформації, яка стала відома у зв’язку 

з виконанням службових повноважень 

o протягом одного року, крім безстрокового обмеження 

представляти інтереси будь-якої особи у справах, в яких 

іншою стороною є орган, підприємство, установа, 

організація, в якому (яких) вони працювали на момент 

припинення відповідної діяльності 

10. Які механізми усунення ситуації прямого 

підпорядкування близьких осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

застосовуються, якщо вказаними особами у встановлений 

законом строк добровільно такі обставини не усунуто? 

o до обох осіб застосовується звільнення 

• застосовується переведення в установленому порядку 

на іншу посаду, яке усуває пряме підпорядкування, а у 

випадку неможливості переведення – звільнення 

особи, яка перебуває у підпорядкуванні 

o обидві особи продовжують працювати в умовах прямого 

підпорядкування до самостійного усунення відносин 

прямого підпорядкування 

o до обох осіб застосовується дисциплінарне стягнення у 

виді попередження про неповну службову відповідність 

11. У який строк особа, уповноважена на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, зобов’язана 

повідомити керівника або визначений законом державний 

орган про наявність у неї реального чи потенційного 

конфлікту інтересів? 

o протягом 10 календарних днів з моменту, коли особа 

дізналася чи повинна була дізнатися про наявність у неї 

конфлікту інтересів 

o законом не передбачено такого обов’язку 

o протягом 5 робочих днів з моменту, коли особа 

дізналася чи повинна була дізнатися про наявність 

конфлікту інтересів 

• не пізніше наступного робочого дня з моменту, коли 

особа дізналася чи повинна була дізнатися про 

наявність у неї конфлікту інтересів 
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12. Який алгоритм дій керівника органу, який отримав 

повідомлення від підлеглої особи, щодо якої у нього наявні 

повноваження з її призначення/звільнення, про наявність у 

неї реального конфлікту інтересів? 

o протягом 5 робочих днів після отримання повідомлення 

виносить підлеглій особі попередження про 

неприпустимість зловживань при прийнятті рішень в 

умовах конфлікту інтересів 

o протягом 30 календарних днів надсилає повідомлення до 

Національного агентства з питань запобігання корупції, 

після отримання роз’яснення від якого вирішує питання 

про врегулювання конфлікту інтересів 

• протягом 2 робочих днів після отримання такого 

повідомлення приймає рішення щодо врегулювання 

конфлікту інтересів, про що повідомляє відповідну 

особу 

o протягом 3 робочих днів приймає рішення про 

відсторонення підлеглої особи від виконання службових 

повноважень до самостійного врегулювання нею 

конфлікту інтересів 

13. Що передбачає самостійне врегулювання конфлікту 

інтересів відповідно до закону? 

o направлення до Національного агентства з питань 

запобігання корупції запиту щодо роз’яснення на 

предмет наявності або відсутності конфлікту інтересів 

• позбавлення відповідного приватного інтересу з 

наданням підтверджуючих це документів керівнику 

або керівнику органу, до повноважень якого належить 

звільнення/ініціювання звільнення з посади 

o утримання від вчинення дій чи прийняття рішень в 

умовах конфлікту інтересів 

o внесення керівнику пропозицій щодо заходів 

врегулювання конфлікту інтересів та їх реалізація за 

умови погодження керівником 

14. Який з перелічених механізмів не належить до заходів 

зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів? 

o переведення особи на іншу посаду 
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• самостійне позбавлення особою приватного інтересу, 

у зв’язку з яким виник конфлікт інтересів 

o обмеження доступу особи до певної інформації 

o усунення особи від виконання завдання, вчинення дій, 

прийняття рішення чи участі в його прийнятті в умовах 

конфлікту інтересів 

15. Хто є суб’єктом прийняття рішення про усунення особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, від виконання завдання, вчинення дій, 

прийняття рішення чи участі в його прийнятті в умовах 

конфлікту інтересів? 

o спеціально створена в органі комісія для розгляду 

ситуацій щодо конфлікту інтересів 

• керівник відповідного органу 

o уповноважений підрозділ (уповноважена особа) з питань 

запобігання та виявлення корупції відповідного органу 

o керівник самостійного структурного підрозділу, в якому 

працює особа 

16. Яка із наведених умов не є обов’язковою для можливості 

врегулювання конфлікту інтересів шляхом обмеження 

доступу особи до інформації? 

o конфлікт інтересів має постійний характер 

o можливість продовження належного виконання особою 

повноважень на посаді за умови такого обмеження 

o можливість доручення роботи з відповідною 

інформацією іншому працівнику 

• відсутні підстави для переведення особи на іншу 

посаду 

17. Який з засобів зовнішнього врегулювання конфлікту 

інтересів підлягає застосуванню у разі, якщо усунення особи 

від виконання завдання, вчинення дій, прийняття рішення 

чи участі в його прийнятті в умовах реального чи 

потенційного конфлікту інтересів, обмеження її доступу до 

інформації чи перегляд її повноважень є неможливим та 

відсутні підстави для її переведення на іншу посаду або 

звільнення? 
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o самостійне позбавлення особою приватного інтересу, у 

зв’язку з яким виник конфлікт інтересів 

o відпустка особи без збереження заробітної плати 

o передача в управління корпоративних прав 

• здійснення повноважень під зовнішнім контролем 

18. Яка з наведених процедур не належить до форм 

здійснення зовнішнього контролю як засобу врегулювання 

конфлікту інтересів? 

o перевірка працівником, визначеним керівником органу, 

змісту проектів рішень, що розробляються особою з 

питань, пов’язаних із предметом конфлікту інтересів 

o виконання особою завдання у присутності визначеного 

керівником органу працівника 

o участь уповноваженої особи Національного агентства з 

питань запобігання корупції в роботі колегіального 

органу в статусі спостерігача без права голосу 

• оприлюднення прийнятого особою рішення, 

пов’язаного з наявним у неї конфліктом інтересів 

19. Яка з перелічених умов не дозволяє застосувати 

переведення на іншу посаду особи з метою врегулювання 

конфлікту інтересів в її службовій діяльності? 

o конфлікт інтересів у діяльності особи має постійний 

характер 

• відсутні вакантні посади, які за своїми 

характеристиками відповідають особистим та 

професійним якостям особи, в якої виник конфлікт 

інтересів 

o конфлікт інтересів не може бути врегульований шляхом 

усунення такої особи від виконання завдання, вчинення 

дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті, 

обмеження її доступу до інформації, перегляду її 

повноважень та функцій, позбавлення приватного 

інтересу 

o усі вищезгадані відповіді є правильними 

20. За сукупності яких умов застосовується звільнення особи 

як захід врегулювання конфлікту інтересів? 
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o конфлікт інтересів у діяльності особи має тимчасовий 

характер і не може бути врегульований шляхом 

обмеження її доступу до інформації 

o конфлікт інтересів у діяльності особи має постійний 

характер і не може бути врегульований шляхом 

перегляду обсягу службових повноважень 

o конфлікт інтересів у діяльності особи має тимчасовий 

характер і не може бути врегульований шляхом 

усунення від виконання завдання 

• конфлікт інтересів у діяльності особи має постійний 

характер і не може бути врегульований в інший 

спосіб, особа не згодна на переведення або на 

позбавлення приватного інтересу 

21. Який спосіб подання декларації особи, уповноваженої на 

виконання функції держави або місцевого самоврядування, 

передбачає Закон України “Про запобігання корупції”? 

o надання паперової форми декларації до Національного 

агентства з питань запобігання корупції 

o шляхом заповнення на офіційному веб-сайті органу, в 

якому працює суб’єкт декларування 

o надання паперової форми декларації до служби 

управління персоналом 

• шляхом заповнення на офіційному веб-сайті 

Національного агентства з питань запобігання 

корупції 

22. Яких заходів повинен вжити керівник відповідного 

органу у разі підтвердження викладеної у повідомленні 

інформації про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 

“Про запобігання корупції”? 

• вживає заходів щодо припинення виявленого 

порушення, усунення його наслідків та притягнення 

винних осіб до дисциплінарної відповідальності, а у 

випадках виявлення ознак кримінального або 

адміністративного правопорушення також інформує 

спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії 

корупції 
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o вживає заходів щодо припинення виявленого 

порушення, відсторонивши винну особу від виконання 

службових обов’язків 

o вживає заходів щодо припинення виявленого 

порушення, проводить розслідування щодо порушень 

вимог Закону України “Про запобігання корупції” та 

інформує правоохоронні органи 

o вживає заходів щодо припинення виявленого порушення 

та залучає до розслідування правоохоронні органи 

23. На яку категорію осіб не поширюються вимоги закону 

щодо політичної нейтральності? 

o державні службовці 

o посадові особи місцевого самоврядування 

o посадові та службові особи органів прокуратури 

• виборні особи та особи, які обіймають політичні 

посади 

24. Яка процедура виправлення помилок у поданій 

декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, які суб’єкт 

декларування виявив самостійно? 

• суб’єкт декларування упродовж семи днів після 

подання декларації має право подати виправлену 

декларацію, але не більше трьох разів 

o суб’єктам декларування забороняється виправляти 

помилки в поданих деклараціях 

o суб’єкт декларування упродовж десяти днів після 

подання декларації має право подати виправлену 

декларацію, але не більше двох разів 

o суб’єкт декларування шляхом обміну електронними 

листами з Національним агентством з питань 

запобігання корупції погоджує внесення до декларації 

виправлень 

25. Що з переліченого забороняється одержувати безоплатно 

державним органам, органам влади Автономної Республіки 

Крим, органам місцевого самоврядування від фізичних, 

юридичних осіб відповідно до Закону України “Про 

запобігання корупції”? 
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• грошові кошти або інше майно, нематеріальні 

активи, майнові переваги, пільги чи послуги, крім 

випадків, передбачених законами або чинними 

міжнародними договорами, згоду на обов’язковість 

яких надано Верховною Радою України 

o гранти, подарунки і благодійну допомогу 

o кошти, які відповідно до міжнародних договорів 

надаються на безоплатній основі для здійснення 

програм, проектів міжнародної технічної допомоги з 

метою проведення реформ та реалізації програм 

соціально-економічного розвитку 

o безоплатну передачу грошових коштів та іншого майна 

на умовах благодійної допомоги в межах чинних 

міжнародних договорів 

26. Протягом якого строку суб’єкт декларування 

зобов’язаний письмово повідомити Національне агентство з 

питань запобігання корупції про відкриття ним або членом 

його сім’ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента? 

o законодавство не передбачає обов’язку щодо такого 

повідомлення 

o 3 місяці 

o 1 рік 

• 10 днів 

27. Хто проводить обов’язкову антикорупційну експертизу 

проектів нормативно-правових актів, внесених на розгляд 

Верховної Ради України народними депутатами України? 

• комітет Верховної Ради України, до предмета 

відання якого належить питання боротьби з 

корупцією 

o Міністерство юстиції України 

o Вищий антикорупційний суд 

o Національне агентство з питань запобігання корупції 

28. Хто проводить обов’язкову антикорупційну експертизу 

усіх проектів нормативно-правових актів, що вносяться на 

розгляд Кабінету Міністрів України? 

• Міністерство юстиції України 



30 

 

o комітет Верховної Ради України, до предмета відання 

якого належить питання боротьби з корупцією 

o спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії 

корупції 

o Вищий антикорупційний суд 

29. За якої обов’язкової умови анонімне повідомлення 

працівника органу про можливий факт порушення вимог 

Закону України “Про запобігання корупції” іншим 

працівником цього ж органу підлягає розгляду? 

• наведена у повідомленні інформація стосується 

конкретної особи, містить фактичні дані, які 

можуть бути перевірені 

o анонімні повідомлення не підлягають розгляду 

o повідомлення складене за формою, визначеною 

Національним агентством з питань запобігання корупції 

o стосується лише кримінального корупційного 

правопорушення 

30. Який орган може проводити за власною ініціативою у 

встановленому ним порядку антикорупційну експертизу 

проектів нормативно-правових актів, що вносяться на 

розгляд Верховної Ради України або Кабінету Міністрів 

України? 

• Національне агентство з питань запобігання корупції 

o комітет Верховної Ради України, до предмета відання 

якого належить питання боротьби з корупцією 

o Вищий антикорупційний суд 

o Міністерство юстиції України 

31. Про які об’єкти нерухомості зазначається у декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування? 

o тільки ті, що перебувають у власності суб’єкта 

декларування 

o такі, що перебували у власності суб’єкта декларування 

та членів його сім’ї, але були відчужені ними за 3 роки 

до подання декларації 

• належать суб’єкту декларування та членам його сім’ї 

на праві приватної власності, включаючи спільну 
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власність, або знаходяться у них в оренді чи на 

іншому праві користування, незалежно від форми 

укладення правочину, внаслідок якого набуте таке 

право 

o належать суб’єкту декларування та членам його сім’ї на 

праві приватної власності, або знаходяться у них в 

оренді чи на іншому праві користування, за умови, що 

відповідні права на ці об’єкти набуті у звітному періоді 

32. На який строк може зупинитись процедура розгляду або 

прийняття проекту нормативно-правового акта комітетом 

Верховної Ради України або Кабінетом Міністрів України 

при проведенні його антикорупційної експертизи 

Національним агентством з питань запобігання корупції? 

• на строк не більше десяти днів 

o на строк не більше чотирьох днів 

o на строк не більше семи днів 

o на строк не більше п’яти днів 

33. Що таке подарунок відповідно до Закону України “Про 

запобігання корупції”? 

• грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, 

послуги, нематеріальні активи, які 

надають/одержують безоплатно або за ціною, 

нижчою мінімальної ринкової 

o грошові кошти або інше майно, які надають/одержують 

безоплатно або за ціною, нижчою мінімальної ринкової 

o нематеріальні активи, які надають/одержують 

безоплатно або за ціною, нижчою мінімальної ринкової 

o грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, 

послуги, нематеріальні активи, які надають/одержують 

безоплатно 

34. Що таке корупційне правопорушення у розумінні Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

o умисне діяння, що містить ознаки корупції, вчинене 

особою – суб’єктом відповідальності за корупційні 

правопорушення за умови конфлікту інтересів 

• діяння, що містить ознаки корупції, вчинене особою, 

зазначеною у частині першій статті 3 Закону 
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України “Про запобігання корупції”, за яке законом 

встановлено кримінальну, дисциплінарну та/або 

цивільно-правову відповідальність 

o діяння, що містить ознаки корупції, вчинене особою, 

зазначеною у частині першій статті 3 Закону України 

“Про запобігання корупції” 

o умисне або необережне діяння (кримінальне або 

адміністративне правопорушення), що містить ознаки 

корупції, вчинене особою, уповноваженою на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування 

35. Що таке правопорушення, пов’язане з корупцією 

відповідно до Закону України “Про запобігання корупції”? 

o різновид корупційного правопорушення, за яке настає 

виключно адміністративна відповідальність 

o суміжне до корупційного правопорушення діяння, за яке 

законом встановлено кримінальну, адміністративну, 

дисциплінарну та/або цивільно-правову 

відповідальність, вчинене суб’єктом, зазначеним у 

частині першій статті 3 Закону України “Про 

запобігання корупції” 

o діяння, що не містить ознак корупції, але за яке настає 

виключно адміністративна відповідальність 

• діяння, що не містить ознак корупції, але порушує 

встановлені Законом України “Про запобігання 

корупції” вимоги, заборони та обмеження, вчинене 

особою, зазначеною у частині першій статті 3 

Закону України “Про запобігання корупції”, за яке 

законом встановлено кримінальну, адміністративну, 

дисциплінарну та/або цивільно-правову 

відповідальність 

36. Які види відповідальності передбачені за вчинення 

корупційних правопорушень? 

o кримінальна, адміністративна та цивільно-правова 

o виключно кримінальна 

• кримінальна, дисциплінарна та/або цивільно-правова 

o кримінальна та адміністративна 
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37. Що таке потенційний конфлікт інтересів відповідно до 

Закону України “Про запобігання корупції”? 

• наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій 

вона виконує свої службові чи представницькі 

повноваження, що може вплинути на об’єктивність 

чи неупередженість прийняття нею рішень, або на 

вчинення чи невчинення дій під час виконання 

зазначених повноважень 

o суперечність між приватним інтересом особи та її 

службовими чи представницькими повноваженнями, що 

впливає на об’єктивність або неупередженість прийняття 

рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час 

виконання зазначених повноважень 

o суперечність між особистими інтересами особи та 

інтересами інших осіб 

o суперечність між інтересами державної служби або 

органу, у якому працює особа, та інтересами інших 

фізичних та/або юридичних осіб 

38. Що таке реальний конфлікт інтересів відповідно до 

Закону України “Про запобігання корупції”? 

o суперечність між особистими інтересами особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, та інтересами фізичних або 

юридичних осіб 

o наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій 

вона виконує свої службові чи представницькі 

повноваження, що може вплинути на об’єктивність чи 

неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення 

чи невчинення дій під час виконання зазначених 

повноважень 

o наявність будь-якого майнового чи немайнового 

інтересу особи, у тому числі зумовленого особистими, 

сімейними, дружніми чи іншими позаслужбовими 

стосунками з фізичними чи юридичними особами, у 

тому числі тих, що виникають у зв’язку з членством або 

діяльністю в громадських, політичних, релігійних чи 

інших організаціях 
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• суперечність між приватним інтересом особи та її 

службовими чи представницькими повноваженнями, 

що впливає на об’єктивність або неупередженість 

прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення 

дій під час виконання зазначених повноважень 

39. Що таке неправомірна вигода відповідно до Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

o майно, право на майно або дії майнового характеру 

o матеріальні чи нематеріальні цінності 

• грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, 

послуги, нематеріальні активи, будь-які інші вигоди 

нематеріального чи негрошового характеру, які 

обіцяють, пропонують, надають або одержують без 

законних на те підстав 

o гроші, майно, вартість якого перевищує 50 прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 

січня звітного року, переваги, пільги, послуги, будь-які 

вигоди нематеріального чи негрошового характеру, які 

обіцяють, пропонують, надають або одержують без 

законних на те підстав 

40. Що таке антикорупційна експертиза відповідно до 

Закону України “Про запобігання корупції”? 

o діяльність із встановлення у вчиненому діянні ознак 

корупційного або пов’язаного з корупцією 

правопорушення 

• діяльність із виявлення в нормативно-правових 

актах, проектах нормативно-правових актів 

положень, які самостійно чи у поєднанні з іншими 

нормами можуть сприяти вчиненню корупційних 

правопорушень або правопорушень, пов’язаних з 

корупцією 

o діяльність із виявлення в нормативно-правових актах чи 

їх проектах положень, які містять корупційну складову 

o діяльність із визначення потенційного чи реального 

конфлікту інтересів 

41. Хто є членами сім’ї згідно із Законом України “Про 

запобігання корупції”? 
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o особа, яка перебуває у шлюбі із суб’єктом, зазначеним у 

частині першій статті 3 Закону України “Про 

запобігання корупції” – незалежно від спільного 

проживання із суб’єктом 

o будь-які особи, які спільно проживають, пов’язані 

спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки із 

суб’єктом, зазначеним у частині першій статті 3 Закону 

України “Про запобігання корупції” (крім осіб, взаємні 

права та обов’язки яких не мають характеру сімейних), у 

тому числі особи, які спільно проживають, але не 

перебувають у шлюбі 

o діти суб’єкта, зазначеного у частині першій статті 3 

Закону України “Про запобігання корупції”, до 

досягнення ними повноліття – незалежно від спільного 

проживання із суб’єктом 

• усі вищезгадані відповіді є правильними 

42. Щодо яких з перелічених видів діяльності діють 

обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими 

видами діяльності? 

o здійснення функцій з управління акціями (частками, 

паями), що належать державі чи територіальній громаді, 

та представлення інтересів держави чи територіальної 

громади в раді (спостережній раді), ревізійній комісії 

господарської організації 

• входження до складу правління, інших виконавчих чи 

контрольних органів, наглядової ради підприємства 

або організації, що має на меті одержання прибутку, 

якщо інше не передбачено Конституцією або 

законами України 

o медична практика 

o усі вищезгадані відповіді є правильними 

43. Хто є суб’єктами відповідальності за корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення? 

o державні службовці, посадові особи місцевого 

самоврядування 

• особи, зазначені у частині першій статті 3 Закону 

України “Про запобігання корупції” 
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o особи, які прирівнюються до осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування 

o особи, які постійно або тимчасово обіймають посади, 

пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи 

адміністративно-господарських обов’язків, або 

спеціально уповноважені на виконання таких обов’язків 

у юридичних особах публічного чи приватного права  

44. Які подарунки можуть приймати суб’єкти, на яких 

поширюється дія Закону України “Про запобігання 

корупції”? 

o якщо їх вартість не перевищує однієї мінімальної 

заробітної плати, встановленої на день прийняття 

подарунка 

• які відповідають загальновизнаним уявленням про 

гостинність, крім випадків, передбачених частиною 

першою статті 23 Закону України “Про запобігання 

корупції”, якщо вартість таких подарунків не 

перевищує один прожитковий мінімум для 

працездатних осіб, встановлений на день прийняття 

подарунка, одноразово, а сукупна вартість таких 

подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) 

протягом року, не перевищує двох прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатної особи на 1 

січня того року, в якому прийнято подарунки 

o якщо сукупна вартість таких подарунків не перевищує 

50 відсотків одного прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, встановленого на день прийняття 

подарунка 

o якщо вартість таких подарунків не перевищує один 

прожитковий мінімум для працездатних осіб, 

встановлений на день прийняття подарунка, одноразово, 

а сукупна вартість таких подарунків, отриманих від 

однієї особи (групи осіб) протягом року, не перевищує 

трьох прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатної особи на 1 січня того року, в якому 

прийнято подарунки 



37 

 

45. Що визначає Закон України “Про запобігання корупції”? 

• правові та організаційні засади функціонування 

системи запобігання корупції в Україні, зміст та 

порядок застосування превентивних 

антикорупційних механізмів, правила щодо усунення 

наслідків корупційних правопорушень 

o засади запобігання та протидії корупції в Україні, 

механізм функціонування Національного агентства з 

питань запобігання корупції, правила щодо усунення 

конфлікту інтересів та стратегію попередження 

корупційних правопорушень 

o нормативно-правові чинники, які сприяють запобіганню 

корупції та усуненню її негативних наслідків для 

суспільства, систему недопущення конфлікту інтересів, 

правила належного подання декларацій особами, 

уповноваженими на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування 

o комплекс організаційних, правових і правозастосовних 

заходів, спрямованих на запобігання корупції з боку 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, та профілактику корупційних 

або пов’язаних з корупцією правопорушень 

46. Якими актами регулюються відносини, що виникають у 

сфері запобігання корупції? 

o законами України “Про Національне антикорупційне 

бюро України”, “Про запобігання корупції” 

o Законом України “Про запобігання корупції” 

• Конституцією України, міжнародними договорами, 

згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою 

України, Законом України “Про запобігання корупції” 

та іншими законами, а також прийнятими на їх 

виконання іншими нормативно-правовими актами 

o Законом України “Про запобігання корупції” та 

прийнятими на його основі іншими нормативно-

правовими актами 
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47. Який орган державної влади затверджує загальні 

правила етичної поведінки державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування? 

o Кабінет Міністрів України 

o Міністерство юстиції України 

o Національне агентство з питань запобігання корупції 

• центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері 

державної служби 

48. До повноважень якого органу належить здійснення 

постійного моніторингу виконання закону у сфері захисту 

викривачів, проведення щорічного аналізу та перегляду 

державної політики у цій сфері? 

o Кабінету Міністрів України 

o Міністерства юстиції України 

• Національного агентства з питань запобігання 

корупції 

o Національного антикорупційного бюро України 

49. Протягом якого строку посадовою особою (органом), яка 

(який) організовує проведення спеціальної перевірки 

надається можливість претенденту на посаду надати 

письмове пояснення у разі встановлення за результатами 

спеціальної перевірки факту розбіжностей у поданих 

претендентом на посаду автобіографії та/або декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за минулий рік? 

o протягом трьох календарних днів 

• протягом п’яти робочих днів 

o протягом семи календарних днів 

o протягом десяти робочих днів 

50. У який строк проводиться спеціальна перевірка за 

письмовою згодою особи, яка претендує на зайняття посади? 

o у строк, що не перевищує п’ятнадцяти календарних днів 

з дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки 

• у строк, що не перевищує двадцяти п’яти 

календарних днів з дня надання згоди на проведення 

спеціальної перевірки 
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o у строк, що не перевищує тридцяти календарних днів з 

дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки 

o у строк, що не перевищує шістдесяти календарних днів з 

дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки 

51. Яким державним органом проводиться спеціальна 

перевірка відповідно до Закону України “Про запобігання 

корупції” щодо відомостей про притягнення особи до 

кримінальної відповідальності, наявність судимості, її 

зняття, погашення? 

o Національною поліцією 

• Національною поліцією і Державною судовою 

адміністрацією України 

o Державною пенітенціарною службою України 

o усі відповіді правильні 

52. До якого числа наступного за звітним року суб’єкти 

декларування зобов’язані подавати декларацію за минулий 

рік? 

• до 1 квітня 

o до 1 травня 

o до 1 вересня 

o до 31 грудня 

53. Хто затверджує перелік посад з високим та підвищеним 

рівнем корупційних ризиків? 

• Національне агентство з питань запобігання корупції 

o Національне антикорупційне бюро України 

o центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері 

державної служби 

o Національна поліція України 

54. Яке право надається особі, уповноваженій на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, у випадку 

наявності у неї сумнівів щодо можливості одержання нею 

подарунка? 

o прийняти подарунок без жодних застережень 

o скласти акт про пропозицію подарунка та надати його 

безпосередньому керівнику 

o прийняти подарунок з обов’язковим залученням свідків 
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• письмово звернутися для одержання консультації з 

цього питання до Національного агентства з питань 

запобігання корупції, яке надає відповідне роз’яснення 

55. За сукупності яких умов конфлікт інтересів 

врегульовується шляхом усунення особи від виконання 

завдання, вчинення дій, прийняття рішення чи участі в його 

ухваленні? 

• конфлікт інтересів у особи не має постійного 

характеру та наявна можливість залучення до 

прийняття рішення або вчинення відповідних дій 

інших працівників відповідного органу 

o конфлікт інтересів не має постійного характеру і особа 

відмовляється від переведення на іншу посаду 

o конфлікт інтересів носить постійний характер, особа 

відмовляється врегулювати його самостійно 

o конфлікт інтересів є потенційним та не носить 

постійного характеру 

56. На який орган Законом України “Про запобігання 

корупції” покладено повноваження щодо ведення Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення? 

o Міністерство юстиції України 

o Міністерство внутрішніх справ України 

o Національне антикорупційне бюро 

• Національне агентство з питань запобігання корупції 

57. У яких з наведених державних органів утворюються 

(визначаються) уповноважені підрозділи (уповноважені 

особи) з питань запобігання та виявлення корупції? 

o Офіс Президента України, Апарат Верховної Ради 

України, Секретаріат Кабінету Міністрів України, 

Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини 

o апарат Ради національної безпеки і оборони України, 

Рахункова палата 

o обласні, Київська та Севастопольська міські, районні, 

районні у місті Києві державні адміністрації 

• усі вищезгадані відповіді є правильними 
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58. Коли починається відлік строку для проведення 

спеціальної перевірки відповідно до Закону України “Про 

запобігання корупції”? 

• з дня надання згоди на проведення спеціальної 

перевірки 

o з дня прийняття рішення про проведення спеціальної 

перевірки 

o з дня подання запиту на проведення спеціальної 

перевірки 

o з дня призначення кандидата на посаду 

59. Шляхом виконання якого акта (документа) реалізується 

Антикорупційна стратегія? 

o спеціального закону, який вноситься на розгляд 

Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України 

• державної програми, яка розробляється 

Національним агентством з питань запобігання 

корупції та затверджується Кабінетом Міністрів 

України 

o планом заходів, що ухвалюється Антикорупційною 

радою при Президентові України 

o плану дій, який затверджується одночасно з 

Антикорупційною стратегією та є додатком до неї 

60. В чиїх інтересах зобов’язані діяти особи, уповноважені на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

представляючи державу чи територіальну громаду? 

o в інтересах інвестора, що зобов’язується покращити 

інфраструктуру села, міста, регіону 

o в інтересах органу, в якому вони працюють 

o в інтересах політичної партії, представники якої мають 

більшість у представницькому органі законодавчої влади 

чи місцевого самоврядування 

• в інтересах держави та територіальної громади 

61. Яка з наведених вимог не є складовою правил щодо 

політичної нейтральності осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, при 

виконанні своїх службових повноважень? 
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o уникати демонстрації у будь-якому вигляді власних 

політичних переконань або поглядів 

o не використовувати службові повноваження в інтересах 

політичних партій чи їх осередків 

• враховувати інтереси різних політичних партій в 

процесі розробки управлінських рішень 

o не використовувати службові повноваження в інтересах 

окремих політиків 

62. Яким державним органом проводиться спеціальна 

перевірка щодо наявності у Єдиному державному реєстрі 

осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, відомостей про кандидата? 

• Національним агентством з питань запобігання 

корупції 

o Національним антикорупційним бюро України 

o Генеральною прокуратурою України 

o Державною судовою адміністрацією України 

63. Якої вартості цінне рухоме майно підлягає відображенню 

в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування? 

• вартість якого перевищує 100 прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 

січня звітного року 

o вартість якого перевищує 100 мінімальних заробітних 

плат, встановлених на 1 січня звітного року, а 

транспортні засоби, інші самохідні машини і механізми 

та ювелірні вироби – незалежно від вартості 

o вартість якого перевищує 150 мінімальних заробітних 

плат, встановлених на момент набуття майна у власність 

або користування 

o вартість якого перевищує 1 мільйон гривень, а 

транспортні засоби та інші самохідні машини і 

механізми, а також культурні цінності – незалежно від 

вартості 

64. Яким державним органом проводиться спеціальна 

перевірка щодо наявності в особи корпоративних прав? 
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• Міністерством юстиції України та Національною 

комісією з цінних паперів та фондового ринку 

o Державною фіскальною службою України 

o Державною податковою службою України 

o Комітетом з корпоративного управління, емісії та обігу 

пайових цінних паперів 

65. Що є підставою для відмови особі у призначенні на 

посаду, яка пов’язана з виконанням функцій держави або 

місцевого самоврядування, за результатами спеціальної 

перевірки? 

o встановлення факту недостатнього рівня професійних 

знань і здібностей для належного виконання службових 

обов’язків 

o встановлення досвіду роботи за фахом меншого у 

порівнянні з іншими претендентами на цю ж саму 

посаду 

o встановлення факту притягнення особи до 

дисциплінарної відповідальності за попереднім місцем 

роботи 

• встановлення відомостей про претендента на посаду, 

які не відповідають встановленим законодавством 

вимогам для зайняття посади, або встановлення 

факту подання претендентом на посаду підроблених 

документів або неправдивих відомостей 

66. Відомості щодо якої категорії осіб вносяться до Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення? 

• особи, яких притягнуто до кримінальної, 

адміністративної, дисциплінарної або цивільно-

правової відповідальності за вчинення корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, а також 

юридичні особи, до яких застосовано заходи 

кримінально-правового характеру у зв’язку з 

вчиненням корупційного правопорушення 

o особи, яких притягнуто до кримінальної 

відповідальності за вчинення корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, а також 
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юридичні особи, притягнуті до цивільно-правової 

відповідальності за корупційні правопорушення 

o особи, яких притягнуто до цивільно-правової або 

адміністративної відповідальності за вчинення 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень 

o особи, яких притягнуто до кримінальної або цивільно-

правової відповідальності за вчинення будь-яких 

кримінальних правопорушень 

67. Які дії має вчинити службова особа, яка отримала під час 

офіційного заходу подарунок державі в особі органу, в якому 

вона працює? 

o залишити подарунок у своїй власності 

o передати подарунок керівництву органу, в якому особа 

працює 

o передати подарунок громадській раді при органі, в 

якому особа працює 

• передати такий подарунок відповідному органу, для 

якого він був призначений, у порядку, визначеному 

Кабінетом Міністрів України 

68. Які заходи заборонено застосовувати до особи у зв’язку з 

отриманням від неї повідомлення про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень? 

o заохочувати таку особу нагородами, подяками і 

преміями 

o запропоновувати особі перейти на вищу посаду 

o залучати особу до виконання складних службових 

завдань 

• притягувати до дисциплінарної відповідальності або 

звільняти із займаної посади 

69. Які наслідки ненадання претендентом на посаду, щодо 

якого проведення спеціальної перевірки є обов’язковим, 

згоди на її проведення? 

• питання щодо призначення особи на посаду не 

розглядається 

o спеціальна перевірка проводиться без згоди особи 

o особа призначається на посаду без проведення 

спеціальної перевірки 
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o особа зараховується до кадрового резерву відповідного 

органу 

70. В яких випадках проводиться громадська 

антикорупційна експертиза проектів нормативно-правових 

актів? 

• за ініціативою фізичних осіб, громадських об’єднань, 

юридичних осіб 

o за ініціативою та наявності дозволу Національного 

агентства з питань запобігання корупції 

o лише за рішенням Громадської ради при Національному 

агентстві з питань запобігання корупції 

o за рішенням Міністерства юстиції України 

71. Хто подає до Національного агентства з питань 

запобігання корупції інформацію, необхідну для підготовки 

національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної 

політики? 

o Секретаріат Кабінету Міністрів України та Офіс 

Президента України 

o міністерства та інші центральні органи виконавчої влади 

України зі спеціальним статусом 

o Служба безпеки України, Державне бюро розслідувань і 

Генеральна прокуратура України 

• спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії 

корупції, інші державні органи, органи влади 

Автономної Республіки Крим та органи місцевого 

самоврядування 

72. Під чиїм захистом перебуває викривач? 

o спеціальних підрозділів правоохоронних органів 

України 

o Національного агентства з питань запобігання корупції 

• держави 

o Служби безпеки України 

73. У якому випадку викривач має право на винагороду? 

o якщо ним повідомлено про корупційне правопорушення, 

вчинене особою, яка займає посаду, що передбачає 

зайняття відповідального або особливо відповідального 

становища 
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o якщо предмет корупційного злочину має важливе 

суспільне значення 

• якщо грошовий розмір предмета корупційного 

злочину, про який було повідомлено викривачем, або 

завдані державі збитки від якого у п’ять тисяч і 

більше разів перевищують розмір прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб, установленого 

законом на час вчинення злочину 

o якщо повідомлення про корупційний злочин, корупційне 

або пов’язане з корупцією правопорушення запобігло 

людським жертвам серед населення 

74. Як часто Верховна Рада України повинна проводити 

парламентські слухання з питань ситуації щодо корупції? 

o кожні три місяці 

o кожні півроку 

• щороку 

o кожні два роки 

75. Який орган розробляє державну програму з виконання 

Антикорупційної стратегії? 

o Національне антикорупційне бюро України 

• Національне агентство з питань запобігання корупції 

o Спеціальна антикорупційна прокуратура 

o Кабінет Міністрів України 

76. Хто затверджує державну програму з виконання 

Антикорупційної стратегії? 

o Верховна Рада України 

• Кабінет Міністрів України 

o Президент України 

o Рада національної безпеки та оборони України 

77. Який орган розглядає та схвалює проект щорічної 

національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної 

політики? 

o Національне агентство з питань запобігання корупції 

o Національне антикорупційне бюро України 

• Кабінет Міністрів України 

o Верховна Рада України 
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78. Який законодавчий акт є правовою основою для кодексів 

чи стандартів професійної етики осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування? 

o Конституція України 

• Закон України “Про запобігання корупції” 

o Закон України “Про державну службу” 

o Закон України “Про адвокатуру” 

79. Чого зобов’язані дотримуватись особи, уповноважені на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

під час виконання своїх службових повноважень? 

o неухильно додержуватись вимог закону 

o неухильно додержуватись загальновизнаних етичних 

норм поведінки 

o бути ввічливими у стосунках з громадянами, 

керівниками, колегами і підлеглими 

• усі відповіді правильні 

80. У якому випадку особи, уповноважені на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, 

незважаючи на приватні інтереси, мають утримуватись від 

виконання рішень чи доручень керівництва? 

o якщо такі рішення є очевидно некомпетентними 

• якщо такі рішення суперечать закону 

o якщо такі рішення несуть потенційну небезпеку 

виконанню службових повноважень 

o якщо такі рішення можуть зашкодити приватним або 

публічним інтересам особи 

81. Хто оцінює правомірність наданих керівництвом рішень 

чи доручень особам, уповноваженим на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування? 

o суд 

o Комісія з питань вищого корпусу державної служби 

• особи, уповноважені на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, самостійно оцінюють 

правомірність таких рішень чи доручень 

o центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері 

державної служби 
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82. Хто із осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, може 

демонструвати власні політичні переконання, не 

порушуючи при цьому вимог Закону України “Про 

запобігання корупції”? 

o посадова особа Державної служби спеціального зв’язку 

та захисту інформації України 

o інспектор Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 

o посадова особа органу місцевого самоврядування 

• особа, яка обіймає політичну посаду 

83. Як повинні діяти особи, уповноважені на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, для 

забезпечення принципу неупередженості? 

o діють неупереджено, незважаючи на інтереси держави 

чи територіальної громади, особисте ставлення до будь-

яких осіб, на свої політичні погляди, ідеологічні, 

релігійні або інші особисті погляди чи переконання 

o діють неупереджено, незважаючи на особисте ставлення 

до будь-яких осіб, на свої політичні погляди, ідеологічні, 

релігійні або інші особисті погляди чи переконання, 

охоронювані законом права та свободи чи інтереси 

окремих громадян 

• діють неупереджено, незважаючи на приватні 

інтереси, особисте ставлення до будь-яких осіб, на 

свої політичні погляди, ідеологічні, релігійні або інші 

особисті погляди чи переконання 

o відсутня правильна відповідь 

84. На які дії мають право особи, щодо яких була проведена 

спеціальна перевірка у разі незгоди із результатами 

перевірки? 

• мають право на ознайомлення з довідкою про 

результати спеціальної перевірки та в разі незгоди з 

результатами перевірки можуть подати 

відповідному органу державної влади, органу місцевого 

самоврядування свої зауваження у письмовій формі 
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o мають право на ознайомлення з довідкою про результати 

спеціальної перевірки та в разі незгоди з результатами 

перевірки можуть подати скаргу на відповідний орган 

o мають право на ознайомлення з довідкою про результати 

спеціальної перевірки та в разі незгоди з результатами 

перевірки можуть подати скаргу до центрального органу 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері державної служби 

o мають право на ознайомлення з довідкою про результати 

спеціальної перевірки та в разі незгоди з результатами 

перевірки можуть звернутися до суду 

85. Протягом якого строку Національне агентство з питань 

запобігання корупції забезпечує оприлюднення на своєму 

офіційному веб-сайті відомостей з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення? 

• протягом трьох робочих днів після їх внесення до 

реєстру 

o протягом двох робочих днів після їх внесення до реєстру 

o протягом п’яти робочих днів після їх внесення до 

реєстру 

o протягом семи робочих днів після їх внесення до реєстру 

86. В якому значенні вживається термін “приватний 

інтерес” відповідно до Закону України “Про запобігання 

корупції”? 

• будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у 

тому числі зумовлений особистими, сімейними, 

дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками з 

фізичними чи юридичними особами, у тому числі ті, 

що виникають у зв’язку з членством або діяльністю в 

громадських, політичних, релігійних чи інших 

організаціях 

o будь-який грошовий інтерес особи, у тому числі 

зумовлений особистими, сімейними, дружніми 

стосунками з фізичними чи юридичними особами, у 

тому числі ті, що виникають у зв’язку з діяльністю в 
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громадських, політичних, релігійних чи інших 

організаціях 

o будь-який інтерес особи, зумовлений сімейними, 

дружніми чи іншими позаслужбовими стосунками, у 

тому числі ті, що виникають у зв’язку з членством або 

діяльністю в громадських, релігійних чи інших 

організаціях 

o будь-яка приватна зацікавленість особи, зумовлена 

позаслужбовими стосунками з фізичними чи 

юридичними особами 

87. Який орган має право затверджувати методологію 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів 

влади? 

o центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізацію державної політики з питань 

залучення міжнародної технічної допомоги 

o Кабінет Міністрів України 

o Спеціалізована антикорупційна прокуратура 

• Національне агентство з питань запобігання корупції 

88. Хто несе персональну відповідальність за забезпечення 

реалізації державної програми з виконання 

Антикорупційної стратегії? 

• керівники державних органів 

o уповноважені особи державних органів 

o відповідальні з питань запобігання корупції 

o керівник структурного підрозділу з питань запобігання 

корупції 

89. В який термін спеціально уповноважені суб’єкти у сфері 

протидії корупції, інші державні органи подають до 

Національного агентства з питань запобігання корупції 

інформацію, необхідну для підготовки національної доповіді 

щодо реалізації засад антикорупційної політики? 

• до 15 лютого 

o до 15 березня 

o до 15 серпня 

o до 15 квітня 
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90. З якою метою розміщуються на офіційних веб-сайтах 

законопроекти та проекти інших нормативно-правових 

актів, що передбачають надання пільг, переваг окремим 

суб’єктам господарювання, а також делегування 

повноважень державних органів, органів влади Автономної 

Республіки Крим або органів місцевого самоврядування? 

• з метою їх громадського обговорення 

o з метою ознайомлення 

o з метою їх характеристики 

o з метою їх загального аналізу 

91. В який термін Національне агентство з питань 

запобігання корупції, у випадку одержання від особи 

повідомлення про наявність у неї реального, потенційного 

конфлікту інтересів, роз’яснює такій особі порядок її дій 

щодо врегулювання конфлікту інтересів? 

• упродовж семи робочих днів 

o упродовж двох робочих днів 

o упродовж трьох робочих днів 

o упродовж п’яти робочих днів 

92. Куди має право звернутися за роз’ясненням особа, у разі 

існування сумнівів щодо наявності в неї конфлікту 

інтересів? 

• до Національного агентства з питань запобігання 

корупції 

o до Національного антикорупційного бюро України 

o до Генеральної прокуратури України 

o до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику в сфері 

державної служби 

93. Який із заходів відноситься до зовнішнього 

врегулювання конфлікту інтересів згідно Закону України 

“Про запобігання корупції”? 

• звільнення особи 

o скорочення посади 

o попередження особи про зміну істотних умов праці 

o попередження особи 
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94. Який із заходів відноситься до зовнішнього 

врегулювання конфлікту інтересів відповідно до Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

• усунення особи від виконання завдання, вчинення дій, 

прийняття рішення чи участі в його прийнятті в 

умовах реального чи потенційного конфлікту 

інтересів 

o застосування внутрішнього контролю за виконанням 

особою відповідного завдання, вчиненням нею певних 

дій чи прийняття рішень 

o позбавлення доступу особи до робочого місця 

o підзвітність особи під час виконання завдань, вчиненні 

дій, прийнятті рішень в умовах реального чи 

потенційного конфлікту інтересів 

95. Який із заходів відноситься до зовнішнього 

врегулювання конфлікту інтересів відповідно до Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

• застосування зовнішнього контролю за виконанням 

особою відповідного завдання, вчиненням нею певних 

дій чи прийняття рішень 

o застосування внутрішнього контролю за виконанням 

особою відповідного завдання, вчиненням нею певних 

дій чи прийняття рішень 

o застосування негласного нагляду за особою щодо 

вчинення нею певних дій чи прийняття рішень 

o застосування внутрішнього нагляду за виконанням 

особою відповідного завдання, вчиненням нею певних 

дій 

96. Який із заходів відноситься до зовнішнього 

врегулювання конфлікту інтересів відповідно до Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

• обмеження доступу особи до певної інформації 

o обмеження доступу особи до секретної інформації 

o обмеження доступу особи до службової інформації 

o обмеження доступу особи до робочої інформації 
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97. Який із заходів відноситься до зовнішнього 

врегулювання конфлікту інтересів відповідно до Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

• перегляд обсягу службових повноважень особи 

o повне позбавлення службових повноважень особи 

o збільшення обсягу службових повноважень особи 

o позбавлення владних повноважень особи 

98. Які відомості обов’язково зазначаються у декларації осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування? 

• про цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100 

прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року, що 

належить суб’єкту декларування або членам його 

сім’ї на праві приватної власності, у тому числі 

спільної власності, або перебуває в її володінні або 

користуванні незалежно від форми правочину, 

внаслідок якого набуте таке право 

o про цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 80 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року, що належить суб’єкту 

декларування або членам його сім’ї на праві приватної 

власності, у тому числі спільної власності, або перебуває 

в її володінні або користуванні незалежно від форми 

правочину, внаслідок якого набуте таке право 

o про цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 70 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року, що належить суб’єкту 

декларування або членам його сім’ї на праві приватної 

власності, у тому числі спільної власності, або перебуває 

в її володінні або користуванні незалежно від форми 

правочину, внаслідок якого набуте таке право 

o про цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 150 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року, що належить суб’єкту 

декларування або членам його сім’ї на праві приватної 

власності, у тому числі спільної власності, або перебуває 
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в її володінні або користуванні незалежно від форми 

правочину, внаслідок якого набуте таке право 

99. В якому разі у декларації осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

зазначаються відомості щодо подарунка? 

• якщо його вартість перевищує п’ять прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 

січня звітного року 

o якщо його вартість перевищує три прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 

січня звітного року 

o якщо його вартість перевищує чотири прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 

січня звітного року 

o якщо його вартість перевищує десять прожиткових 

мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 

січня звітного року 

100. В якому випадку у декларації осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування 

зазначаються відомості щодо подарунка у вигляді грошових 

коштів? 

• якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї 

особи (групи осіб) протягом року, перевищує п’ять 

прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї 

особи (групи осіб) протягом року, перевищує чотири 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року 

o якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї 

особи (групи осіб) протягом року, перевищує шість 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року 

o якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї 

особи (групи осіб) протягом року, перевищує десять 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року 
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101. Чи підлягають декларуванню наявні грошові активи (у 

тому числі готівкові кошти, кошти, розміщені на 

банківських рахунках, внески до кредитних спілок та інших 

небанківських фінансових установ, кошти, позичені третім 

особам) та активи у дорогоцінних (банківських) металах? 

• не підлягають, якщо сукупна вартість їх не 

перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених 

для працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o не підлягають, якщо сукупна вартість їх не перевищує 20 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року 

o не підлягають, якщо сукупна вартість їх не перевищує 30 

прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 

осіб на 1 січня звітного року 

o не підлягають, якщо сукупна вартість їх не перевищує 

100 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року 

102. Чи підлягають декларуванню фінансові зобов’язання 

суб’єкта декларування або членів його сім’ї, у тому числі 

отримані кредити, позики, зобов’язання за договорами 

лізингу, розмір сплачених коштів у рахунок основної суми 

позики (кредиту) та процентів за позикою (кредитом), 

залишок позики (кредиту) станом на кінець звітного періоду, 

зобов’язання за договорами страхування та недержавного 

пенсійного забезпечення? 

• підлягають лише у разі, якщо розмір зобов’язання 

перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених 

для працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o підлягають лише у разі, якщо розмір зобов’язання 

перевищує 100 прожиткових мінімумів, встановлених 

для працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o підлягають лише у разі, якщо розмір зобов’язання 

перевищує 60 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o підлягають лише у разі, якщо розмір зобов’язання 

перевищує 80 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року 
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103. Чи зазначаються у декларації відомості про видатки, а 

також будь-які інші правочини, вчинені у звітному періоді, 

на підставі яких у суб’єкта декларування виникає або 

припиняється право власності, володіння чи користування, 

у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме 

майно, нематеріальні та інші активи, а також виникають 

фінансові зобов’язання? 

• зазначаються у разі, якщо розмір відповідного видатку 

перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених 

для працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o зазначаються у разі, якщо розмір відповідного видатку 

перевищує 80 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o зазначаються у разі, якщо розмір відповідного видатку 

перевищує 30 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року 

o зазначаються у разі, якщо розмір відповідного видатку 

перевищує 100 прожиткових мінімумів, встановлених 

для працездатних осіб на 1 січня звітного року 

104. За яких умов дані про об’єкт декларування, що 

перебував у володінні або користуванні суб’єкта 

декларування або членів його сім’ї зазначаються в 

декларації осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування? 

• якщо такий об’єкт перебував у володінні або 

користуванні станом на останній день звітного 

періоду або протягом не менше половини днів 

протягом звітного періоду 

o якщо такий об’єкт перебував у володінні або 

користуванні станом на останній день звітного періоду 

або протягом не менше 150 днів протягом звітного 

періоду 

o якщо такий об’єкт перебував у володінні або 

користуванні не менше 90 днів протягом звітного 

періоду 
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o якщо такий об’єкт перебував у володінні або 

користуванні не менше 120 днів протягом звітного 

періоду 

105. В якій грошовій одиниці здійснюється відображення 

доходів/видатків, одержаних/здійснених в іноземній валюті, з 

метою відображення у декларації відповідно до Закону 

України “Про запобігання корупції”? 

• у грошовій одиниці України за валютним (обмінним) 

курсом Національного банку України, що діяв на дату 

одержання доходів/здійснення видатків 

o немає правильної відповіді 

o в іноземній валюті 

o у грошовій одиниці України за валютним (обмінним) 

курсом Національного банку України, що діяв на 

останній день року за який подається декларація 

106. Куди може бути оскаржене рішення про відмову у 

призначенні (обранні) на посаду за результатами спеціальної 

перевірки? 

• до суду 

o до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері 

державної служби 

o до центрального органу виконавчої влади, який реалізує 

державну політику у сфері державного нагляду 

(контролю) 

o до керівника державного органу 

 

 

7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Основними методами навчання є: лекції, тренінги, ситуаційні 

завдання, ділові ігри, практичні завдання, наукова робота, 

провокаційні запитання.  

 

8. ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

Оцінювання результатів поточної роботи (завдань, що 

виконуються на практичних, семінарських, лабораторних, 

індивідуальних заняттях та консультаціях, результати 
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самостійної роботи студентів) проводиться за такими 

критеріями: 

Розрахункові завдання, задачі, лабораторні роботи (у % від 

кількості балів, виділених на завдання із заокругленням до 

цілого числа): 

0% – завдання не виконано; 

40% – завдання виконано частково та містить суттєві 

помилки методичного або розрахункового характеру; 

60% – завдання виконано повністю, але містить суттєві 

помилки у розрахунках або в методиці; 

80% – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить 

окремі несуттєві недоліки (розмірності, висновки, оформлення 

тощо); 

100% – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень. 

Ситуаційні вправи, конкретні ситуації та інші завдання творчого 

характеру (у % від кількості балів, виділених на завдання із 

заокругленням до цілого числа): 

0% – завдання не виконано; 

40% – завдання виконано частково, висновки не 

аргументовані і не конкретні, звіт підготовлено недбало; 

60% – завдання виконано повністю, висновки містять окремі 

недоліки, судження студента не достатньо аргументовані, звіт 

підготовлено з незначним відхиленням від вимог; 

80% – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить 

окремі несуттєві недоліки не системного характеру; 

100% – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень. 

Підсумкові оцінки з навчальної дисципліни «Технології 

публічного управління» виставляються студентам за сумарною 

кількістю набраних балів, отриманих в результаті поточного 

контролю. 

Позитивні оцінки виставляються тільки тим студентам, які 

виконали всі види навчальної роботи, передбачені робочою 

програмою навчальної дисципліни і набрали за результатами 

поточного контролю не менше 60 балів. 
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